



જો તમારું હૈયું જવાળામુખી હોય તો તે તમારા હાથમાં પુષ્પો પાંગરે એવી અપેક્ષા રાખી શકો?
- ખલીલ સુબાન

ગાંધીનગર અમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૧૨૭

૧૭ જુલાઈ, ૨૦૧૩, બુધવાર; અષાઠ સુદ - ૯

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

શહેરમાં મેલેરિયાના વધતા કેસો તંત્રએ સર્વેલન્સ, એન્ટી લારવેલની કામગીરી સઘન બનાવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ બનાવી દીધી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે એક જ દિવસમાં આટલા કેસો મળતાં તંત્ર એ તાબડતોબ એન્ટી લારવેલની કામગીરીને સઘન બનાવી દીધી છે. મળતી વિગતો મુજબ ૩૦ જેટલા સેક્ટરો અને ૮ જેટલા ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પથરાયેલા આ નગરમાં પહેલીવાર આ સીઝનમાં બે આંકડાઓમાં દર્દીઓ નોંધાયા છે. તંત્ર એ છુટા છવાયા મળી આવેલા આ કેસોને ગંભીરતાથી લીધા છે અને શહેરમાં સર્વેલન્સ તેમજ વડકે નહિ તે માટે બે ઝોનમાં વહેંચી ૪૦ જેટલા મેલેરિયા વર્કરોની ૧૦ જેટલી ટીમો બનાવી છે. અને આગામી દિવસોમાં સર્વેલન્સ તેમજ એન્ટી લારવેલની કામગીરી સઘન બનાવવામાં આવશે તેવી વ્યુહરચના તંત્રએ તૈયાર કરી અમલી બનાવી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાંથી મળી આવેલા આ કેસોને લઈ તંત્ર દ્વારા મચ્છરોના બ્રીડિંગ પ્લેસ શોધવાની કાર્યવાહી સઘન બનાવી છે તેમજ તેનો નાશ કરવામાં આવી રહ્યો છે. તાજેતરમાં અર્બન મેલેરિયાના ઈન્સેક્ટ કલેક્ટર જ મેલેરિયામાં ફરિયાદો મળતાં તેમને પાનગી દવાખાનામાં દાખલ થવું પડ્યું હતું જે ઉલ્લેખનીય છે.

ગાંધીનગર-અમદાવાદની બસો પર ઈલેક્ટ્રીક બોર્ડ મુકાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ આગળ વધી રહ્યું છે. ગાંધીનગર-અમદાવાદ વચ્ચે દોડતી બસોના બોર્ડ ઈલેક્ટ્રીક બનાવવા અંગેની ગંભીર વિચારણા તંત્ર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે અને આ માટે આગામી એક-બે દિવસમાં સર્વેની કામગીરી પણ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર-અમદાવાદ વચ્ચે આજે દોડતી ૧૦૩ થી વધુ બસોની ૧૮૫ થી પણ વધુ ટ્રીપો છે. આ બસો પૈકીની મોટાભાગની બસોમાં તેના રૂટ બોર્ડ નહિ હોવાની ગંભીર ફરિયાદો વારંવાર ઉઠી રહી છે. આ ફરિયાદોના ઉકેલ માટે હવે ઈલેક્ટ્રીક બોર્ડનો વિકલ્પ વિચારવાની દિશામાં તંત્ર ગંભીરતાથી વિચારણા હાથ ધરી છે. આ સર્વે રિપોર્ટની કામગીરી સંપૂર્ણ થયા બાદ તબક્કાવાર આવી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે તેવા સંકેતો તંત્રના અધિકારીઓએ આપ્યા છે. ગાંધીનગર-અમદાવાદ વચ્ચે બી.આર.ટી.એસ. બસની જેમ આવા બોર્ડ લગાવવા પાછળનો અંદાજીત ખર્ચ સહિતની બાબત સર્વેમાં સમાવવામાં આવશે તેમ પણ તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર-અમદાવાદ વચ્ચે વપતા જતા ટ્રોલિક ભારણને પણ ધ્યાને લેવામાં આવ્યો છે એટલું જ નહિ બસના સમય-પત્રકમાં પણ કેટલાક સુધારા-વધારા આગામી દિવસોમાં થશે તેમ જણવા મળેલ છે.



ગોરમાનો વર કેસરિયો : આપણી સંસ્કૃતિ આસ્થાની સંસ્કૃતિ છે, તપની સંસ્કૃતિ છે, વ્રતની સંસ્કૃતિ છે. બાળકોમાં નાની વયથી જ આ સંસ્કારનું આરોપણ આપણે ત્યાં કરવામાં આવે છે. એવા જ એક સંસ્કાર એટલે કે ગૌરી વ્રત ઉર્ફે ગોયોનો હવે આરંભ થવામાં છે ત્યારે એ માટેના જવારા બજારમાં આવી પહોંચ્યા છે અને એની ખરીદીમાં તેજ પણ જોવા મળી રહી છે. (તસવીર : કચ્છપ નિમાવત)

ડુપ્લીકેટ સાબુ-શેમ્પુનો રૂઝડાખનો જથ્થો ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ કલોલ તાલુકાના રકનપુર જિલ્લાના રકનપુર રોડેટ કરીને નકલી સાબુ-શેમ્પુ બનાવીને વેચાણ થતું હોવાની ફરીયાદ અહિં સિલેક્ટેડ કલોલ તાલુકા પી.આઈ. બી.એન. દવેને આપતા કલોલ તાલુકા પોલીસની ટીમે આજે જિલ્લા પોલીસે જિલ્લા પોલીસના ટ્રેડિંગ પાસો પાસેથી સાબુ-શેમ્પુનો કાયો માલ તથા ડુપ્લીકેટ સાબુ-શેમ્પુ મળીને રૂ. ૨૩.૦૮ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી કરાર થઈ ગયેલા આરોપીની શોધખોળ શરૂ કરી છે. અમદાવાદના સરસપુર વિસ્તારમાં રહેતા અજિતસિંહ શાહ તથા સાથે હિન્દુસ્તાન યુનિલીવર લીમિટેડ તથા પોસ્ટેક એન્ડ ગેમ્બલ કંપનીમાં કરાર હતા. કલોલના રકનપુર જિલ્લા પોલીસની પોલીસે નં. ૮૩૪ ના કારખાનામાં ટ્રેડિંગ કરીને નકલી સાબુ-શેમ્પુ બનાવીને વેચાણ થતું હોવાની ફરીયાદ અહિં સિલેક્ટેડ કલોલ તાલુકા પી.આઈ. બી.એન. દવેને આપતા કલોલ તાલુકા પોલીસની ટીમે આજે જિલ્લા પોલીસના ટ્રેડિંગ પાસો પાસેથી સાબુ-શેમ્પુનો કાયો માલ તથા ડુપ્લીકેટ સાબુ-શેમ્પુ મળીને રૂ. ૨૩.૦૮ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી કરાર થઈ ગયેલા આરોપીની શોધખોળ શરૂ કરી છે. અમદાવાદના સરસપુર વિસ્તારમાં રહેતા અજિતસિંહ શાહ તથા સાથે હિન્દુસ્તાન યુનિલીવર લીમિટેડ તથા પોસ્ટેક એન્ડ ગેમ્બલ કંપનીમાં કરાર હતા. કલોલના રકનપુર

બે સંતાનોને દવા પીવડાવીને માતાએ ઝેર ગટગટાવી લીધુ

દોઢ વર્ષનો દિકરો અને ૪ વર્ષની દિકરીનું મૃત્યુ : માતાની હાલત ગંભીર : માતા વિરૂદ્ધ બન્ને સંતાનોના મર્ડરનો ગુનો દાખલ
ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકા વિસ્તારમાં આવેલા બોરીસણ ગામમાં વહેલી સવારે દુઃખ હયમચાવી મુકે તેવી ઘટના બનવા પામી છે. એક માતાએ પોતાના બે દુલસમાં સંતાનોને કોઈ કારણોસર દવા પીવડાવી દઈ પોતે પણ ઝેર યોગી લીધુ હતું. સવારે પાંચ વાગે માતા પોલીસને પોતાની લીધી હતી. બન્ને સંતાનોનું મૃત્યુ થઈ ચુક્યું હતું જ્યારે માતા એક માતાએ ગંભીર હાલતમાં અમદાવાદની હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ભેડેલામાં આવી છે. કલોલ તાલુકા પોલીસે બન્ને સંતાનોની હલ્તનો ગુનો માતા વિરૂદ્ધ દાખલ કરી સામુહિક દવા ગટગટાવી લેવાનું કારણ બહાર લાવવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

એફ.એસ.એલ. દ્વારા ૧૭ નમુનાઓ પરિક્ષણ માટે લેવાયા
ઘટનાની જાણ પોલીસને થયા બાદ ગાંધીનગર એફ.એસ.એલ.ને બોલાવી લેવામાં આવી હતી. ઝીણવટભરી તપાસ કરીને એફ.એસ.એલ. અધિકારી જી.પી. દરબારે લોહીવાળી દુપટ્ટો, ઉલ્ટી અને દવા વાળી ચાદર, તકીયા, દવાની બોટલ, સ્ટીલની પાલી સહિતના ૧૭ જેટલા નમુનાઓ પરીક્ષણ અર્થે લીધા છે.

ડિઝાસ્ટર પ્લાનના અમલીકરણમાં વિભાગોમાં સુયોગ્ય સંકલન જરૂરી છે : સંજય પ્રસાદ

ભુવાઓના મરામતમાં ગતિ લાવવા, વીજપુરવઠો ઝડપથી પુનઃ પ્રસ્થાપિત થાય તે જોવા તેમજ પ્રા. શાળામાં ફર્સ્ટ એઈડ ક્રીટ સાથે ઓ.આર.એસ.ના પેકેટો આપવા તંત્રને કડક તાકીદ કરાઈ
ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ડિઝાસ્ટર પ્લાનના અમલીકરણ માટે વિભાગો-વિભાગો વચ્ચે સુયોગ્ય સંકલન હોવાની આગ્રહ કરી જિલ્લાના પ્રભારી સચિવશ્રી સંજયપ્રસાદે દરેક શાળામાં ઓ.આર.એસ.ના પેકેટો અને ફર્સ્ટ એઈડની ક્રીટ ઉપલબ્ધ કરાવવા તંત્રને તાકીદ કરી છે. રાજ્યના મુખ્ય સચિવશ્રી ડૉ. વરુણે પડી જવાની ઘટનાને લઈ વન વિભાગને જુલા અને સુકાઈ ગયેલા વૃક્ષો દૂર કરવાની કામગીરી ધીમી ગતિએ ચાલતી હોવાની વાતને લઈ તેમાં ગતિ લાવવા જણાવ્યું હતું. ખાસ બેંકમાં પ્રભારી સચિવશ્રીએ ખાસ કરીને માર્ગો પર પડી જતા વૃક્ષો અંતરાય બને છે તેની અસર વાહન-વ્યવહાર પર થાય છે તે હવે ચલાવી

LCD TV રીપેરીંગ
આપણું LED TV, LCD TV, Plasma TV, ૬૦૨ TV બગડે તો દુકાને આવવાની જરૂર નથી. ફોન ફોન ૯૩૨ ૧ લી ૩૦ સેલર માટે

સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
ફોન : ૨૩૨ ૮૦૧૧૫
મો ૯૦૧૧૮૨૩૬૬
મો ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧

TET-II / HTAT

TET - II : પ્રાથમિક શિક્ષક નોનવતા કલોલી
HTAT : ઉચ્ચ પ્રાથમિક શિક્ષક (સો ૬ થી ૮)

30 સિટ્સમાં પૂર્ણ સમયનો કોર્સ
અભ્યાસ સહી
ફી નહીં

TCCI Education Pvt. Ltd.

GOOD DESIGN IS GOOD BUSINESS

We design your desire...

PARAM CREATIONS

303, Shakti, Sec-11, Gandhinagar
Phone: 875-2243344
paramcreations@gmail.com

ફક્ત ૧૫ મિનિટ માં ટોકળા તૈયાર.

pooja

મૂળ બા ટોકળા છુ 500

પીર

LIVE DHOOLA KHIRU

ગાંધીનગર શહેર અને આજુબાજુના વિસ્તાર માટે વેપારી પૂછપરછ આવકાર્ય

